1. Víte, proč nemůže šnek utíkat?
Protože by mu …………………………………… oči.
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15 + 12 = Á            78 – 10 = V              16 – 3 = Y         
    
                      20 + 30 = L           (4+5) + 10 = L
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2. Běžím, běžím, nemám dech. Přitom ležím na zádech. Kdo jsem? …………………………………………………………
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80 – 30 = E                 10 + 20 + 30 = Ř              50 – 10 = A                                                                     16 – 9 = K





3. Nemá ruce, nemá nohy a přeci dveře otevírá. …………………………………
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10 + 20 + 30 = T                  15 + 4 = Í         
  
17 + 20 = R                         21 + 12 = V


